




Удовлетво‘ре'нЫшіВысистемойтр’ебований, 280 7 98% 2%
предъявляеМыхккультурено‘веденгіяобучающихс
я?,
Адм'ийи'стіэацияделаёт'нсене‘обходимое'длябхраны 280 7 98%

›

2%
ЗдбрбвъяипредущёжденИШтер‘егруз’ОКОбучающИх

_ ся? „ „

97% об'уЧаЮщЩся удовлей‘вбрены оргайпйізаЦией учебно-восшата'Гельного процесса в школе

ПрРШожеНИе № 2





ит‚п.),ониинтересныиполезнывашему
ребенку
Дополнительным образованием в
школе:
ВашребенокпоСещаеТКруЖКИИСеКЦИИвшко
ле,занятИяповн‘еурочъ’юйцеятелЪностирн
ИиНтер'еСНЬШ
пслезнв'гвашвмуребенку

157 23 87 13

Организацией взаимодействия
клиссНогорУКізводителяс родитеЛЯми
учашшсс'я:
‘КЛасс'НыйрукоВодите‘льрегул'тяр'ноинфо’р
м'И'руетродителейор езулЪтатах и
достИЖенИяхребенка,
праводИ'тродит'елъскИесобранияррГ’аНИЗ
уетдетско-р‘одИтельсКИемероприятия

190 100

Удо‘впггв‘оренылиВыпсихологичес
кИМклшлаі-ом?

Психологическимклимгатомвклассе:ребе
нок
комфортночувсТвуетсебявклассномколл
‚_ектиізе

180 10 94

Удов'лотворен'ыли Вы степенью
комф‘ортапребыванИяВашегоребен'кавср
_еде сВе‘рст‘нИководноклассниікоіз?

181 95

Удовлетв ор‘еНЬШИВыотношени‘емпедаго
говкВаще'мур’ебенку?`

180 100

Удовлетворены ли Вы сложившимися
отношениямис
класснымруководителем?

180 100

#
98% родИтелей‘ (з'а'коштвіх представитеЛей)уд0влетвореНыорганиз‘аЦИ'ей работы школы.






